

「女汉子」

根据网络同名小说编绘
吕志华



1. 劫匪抢劫银行得手后，仓皇逃窜。



2. 很快便被闻讯赶来的警察迎头堵住。



3. 情急之下，劫匪又劫持了一个男孩。



4. 劫匪用枪顶着男孩威胁警察，要求一辆车用于逃跑。



5. 警察安抚劫匪，说会请示上级调来一辆车，让他冷静一点。



6. 这时，一辆白色小车从旁边拐过来，并向着这边开。



7. 劫匪眼前一亮，拖着人质向小车奔去。



8. “停车！给我停车！”劫匪举枪对着小车威胁。



9. 哪知小车一个提速，准确躲过人质，把劫匪撞了个仰面朝天。



10. 警察趁机把被撞晕的劫匪抓捕归案。



11. 小车刹车不及撞到一个车站牌才停住，警察忙去致谢这位驾车高手。



12. 这时，一位女士从驾驶室伸出头来：“不好意思，我把油门当刹车了！”

太极回归

文/图 李建军



1. “你，中国太极拳师，我，日本空手道武士，我们各为其国切磋武道！”坂本骄横狂妄，咄咄逼人。



2. 在这名日本空手道高手看来，若空手道击破蕴含中国文化精髓的太极拳，那将是日本在文化战场的一次胜利，证明中国太极拳柔变花哨，不堪一击。



3. 陈宏轻蔑一眼闯入家门的不速之客，面沉似水，斩钉截铁地说：“好，我接受挑战！”



4. 坂本运足气力，以空手道旋踢踢向陈宏太阳穴，陈宏则巧妙运用太极拳以静制动、后发制人、以柔克刚、避实击虚的特点，将坂本如狂风暴雨般的攻势轻松化解。



5. 坂本致人死命的拳脚，或被一一弹飞，或招招落空。最终，陈宏化柔为刚借力打力，猛以双推掌将坂本打得倒地不起。



6. 不久，这名日本武士道精神的狂热信徒切腹自杀，为他所谓文化战场上的惨败“殉国”而收场。



7. 1945年8月15日，日本宣布无条件投降，标志着日本侵华战争彻底失败。



8. 回顾往事，陈宏感慨道：“太极拳对于爱好和平，喜欢健身和中国文化的人们来说，是‘美美’与共，是强身健体的世界化、大众化体育娱乐项目；而在对抗搏击时，太极拳则回归技击源起，威力无比。这也体现出中国文化阴阳衍化的精髓。”